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ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

IF LYSENG FODBOLD 

10. MARTS 2026 
 
 

REFERAT      12. marts 2026 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Jan Bach, som blev valgt. 
Jan Bach konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt samt beslutningsdygtig. 

Generalforsamlingen er indkaldt den 9. februar efter vedtægterne (inden udgangen af marts og med 
mindst fire ugers varsel) på opslag i klubhuset samt på hjemmesiden/Facebook: 
https://www.lyseng.dk/nyheder/indkaldelse-generalforsamling-i-if-lyseng-fodbold/  

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

Formand Gitte Vase fremlagde bestyrelsens beretning: 

2025 – sikke et år! 

Når vi ser tilbage, kan vi med ro i maven sige, at vi står et markant bedre sted i dag, end vi gjorde på samme 

tid sidste år. Det har ikke været et let år – men det har været et vigtigt år. 

 

Det sportslige år 

Sportsligt har det forgangne år været et år med både udfordringer og klare lyspunkter. 

Overordnet set har vi som klub været under pres på flere områder – ikke mindst i forhold til medlemstal, 

hvor vi desværre har oplevet en tilbagegang. Det er en udvikling, vi ser bredt i foreningslivet, og som 

bestyrelsen følger tæt og arbejder aktivt med. 

 

Når det er sagt, er det vigtigt at understrege, at vores sportslige aktivitetsniveau fortsat er højt. Der 

arbejdes seriøst og målrettet i alle dele af klubben, og vi leverer resultater og udvikling på et niveau, vi kan 

være stolte af. 

 

På det sportslige område oplever vi stærke trænerteams, som løbende udvikler sig og dygtiggør sig gennem 

kurser, sparring og praktisk erfaring. Der arbejdes med en tydelig retning i træningen og i udviklingen af 

vores spillere. 

 

Vi har samtidig fokus på at styrke klubbens identitet og skabe en bedre sammenhæng mellem bredde og 

talent. Målet er, at alle spillere oplever både fællesskab og sportslig progression – uanset niveau. 

Vi oplever en sund og positiv forældreopbakning omkring holdene, og der er generelt en god stemning i 

hverdagen. 

 

Det allervigtigste resultat er, at vi ser spillere, der udvikler sig – både sportsligt og menneskeligt. 

 

Pige- og kvindefodbolden 

På pige- og kvindesiden har året budt på både vigtige skridt og flere positive fortællinger. 

https://www.lyseng.dk/nyheder/indkaldelse-generalforsamling-i-if-lyseng-fodbold/
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På kvindesenior har vi i vinterpausen gennemført et cheftrænerskifte med en intern løsning. Det ser vi som 

et stærkt signal om kontinuitet – og om at vi i IF Lyseng Fodbold ikke kun udvikler spillere, men også 

trænere. 

 

Kvinderne sluttede efteråret på en flot 3. plads i Kvindeserie Vest og har taget ét point med over i forårets 

slutspil. Muligheden for oprykning til C Ligaen er absolut til stede, hvis tingene flasker sig. Samtidig er 

truppen blevet styrket, hvilket lover godt. 

En særlig positiv historie er, at flere tidligere Lyseng-spillere, som i ungdomsårene har været i AGF, har valgt 

at vende hjem. Det vidner om, at vores pige- og kvindemiljø opleves som både trygt og ambitiøst – et sted, 

hvor man kan fortsætte sin udvikling, også når vejen ikke blev helt som håbet andre steder. 

Kvindernes 2. hold har fundet et stabilt niveau i Jyllandsserien og udgør et vigtigt led i den samlede 

seniorsatsning. 

 

På pigesiden skrev vi i sommer historie. Vi opnåede 1 stjerne i DBU’s licenssystem og blev rangeret som 

nummer 15 blandt alle pigeklubber i Danmark. Det betyder, at vi i denne sæson stiller med både U16- og 

U19-hold i divisionen. 

 

U16 ligger aktuelt nummer 10 ud af 12, mens U19-pigerne befinder sig på en flot 6. plads. Det er resultater, 

der viser, at vi kan være med på et højt nationalt niveau. 

 

Samtidig arbejder vi målrettet med samarbejdsaftaler – blandt andet med Stensballe og Skanderborg. Det 

handler ikke om at hente spillere, men om at bygge bro og skabe en tydelig udviklingsvej for piger, der 

ønsker at prøve sig af på divisionsniveau. Et samarbejde, der skal fungere begge veje og styrke 

pigefodbolden i hele området. 

 

Det er dog vigtigt at understrege, at vores pigesatsning ikke kun handler om division og licens. Bredden er 

ikke et alternativ til eliten – den er i sig selv et ligeværdigt mål og i øvrigt en forudsætning for eliten. Målet 

er, at piger på alle niveauer oplever et trygt, udviklende og inkluderende miljø. 

 

Herre- og drengesiden 

På herresiden vil foråret 2025 uden tvivl blive husket. 

Førsteholdet gik ind i slutspillet i 3. division fra en sidsteplads – med ryggen mod muren. Men det, der siden 

er blevet døbt “the great escape”, lykkedes. 18 point i 10 kampe og en målscore på 21-15 betød, at holdet 

rykkede fra 12. til 8. pladsen og sikrede endnu en sæson i 3. division. 

 

Det var en præstation, der vidnede om både kvalitet og stærk moral. 

 

I sommerpausen stoppede Senthu, og Krzysztof blev ansat som ny cheftræner. Efteråret bød på store 

prøvelser, herunder en periode med ni nederlag i træk. Alligevel fortjener spillere og trænerteam stor ros for 

ikke at miste troen. Holdet overvintrede på en 10. plads – et udtryk for mental styrke og vilje til at arbejde 

sig igennem modgang. 

 

Efteråret bød også på et historisk pokaleventyr. Vi spillede os hele vejen til en 1/8-finale på hjemmebane 

mod Vejle. Kampen mod FC Roskilde vil især blive husket – fra 0-2 ved pausen til 4-3-sejr i forlænget spilletid 

foran et medlevende publikum. Det var en aften, der samlede klubben og viste, hvad fodbold også kan. 

 

Herre 2. hold måtte desværre rykke ned i serie 2 efter et hårdt efterår, hvor det akkurat ikke lykkedes at 

blive oppe. 
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I drengeungdommen ligger U19 divisionsholdet aktuelt nummer 12 ud af 16, mens U17 overvintrede på en 

imponerende 3. plads – foran klubber som AB, Viborg og HB Køge. Det understreger, at vores talentarbejde 

har substans. 

 

Drengenes talentsegment blev auditeret i efteråret, og vi har sendt licensansøgning for perioden 2026–28 til 

DBU. Vi afventer svar sidst i maj. Feedbacken har været positiv. I en tid, hvor mange klubber opruster 

markant, roses IF Lyseng Fodbold for at holde et højt niveau i setup og kvalitet – trods mere begrænsede 

forudsætninger. 

 

At Christian Lehmann har fået job som leder af Guldminen i FC Midtjylland – og at yderligere tre trænere er 

skiftet dertil – er et skulderklap til vores talentmiljø. IF Lyseng Fodbold er et sted, hvor trænere bliver 

uddannet og udviklet. 

 

Vi har fortsat et stærkt samarbejde med ESAA, og vores eget morgentræningstilbud på licens fungerer rigtig 

godt. I år træner vores 2. hold U14 og U15 drenge også om morgenen. Det vidner om ambitiøse trænere og 

spillere, der gerne vil udvikle sig.   

 

Også på drengesiden er balancen mellem bredde og elite central. Vi arbejder målrettet for at skabe gode 

udviklingsmiljøer for både de mange og de få. Vores mål er, at drenge på alle niveauer oplever et trygt, 

udviklende og inkluderende miljø. 

 

Børnefodbold 

Børnefodbolden er fortsat fundamentet under det hele i vores klub. 

Som DBU Børneklub følger vi retningslinjerne for at skabe de bedst mulige rammer for vores yngste spillere. 

Vi afholdt igen i år både DBU 3-boldfestival og IF Lyseng Fodboldskole – to af årets største og vigtigste 

arrangementer. Det er her, de første store fodboldoplevelser skabes. Det er her, fællesskabet vokser. Og det 

er her, mange børn får minder, de tager med sig videre i livet. 

 

Skt. Hans dag afholdt vi Aarhus Open i Gå-Fodbold i samarbejde med DAI – det første af sin slags i Aarhus – 

med 80 deltagere. 

 

Gå-fodbold er en sjov og social form for fodbold, hvor man ikke må løbe, skubbe eller tackle – men til 

gengæld scorer masser af mål. Det er et fantastisk eksempel på, at IF Lyseng Fodbold også er fodbold for 

hele livet. 

 

Samlet set har det været et år med udfordringer – men også med mange stærke tegn. 

Vi konkurrerer på et højt niveau. 

Vi udvikler spillere og trænere. 

Vi skaber både bredde og elite. 

Der er områder, hvor vi skal blive bedre. Der er ting, vi skal have fokus på. Men der er også meget, der 

fungerer – og meget at bygge videre på. 

 

Derfor kan vi se fremad med realistisk optimisme og en klar ambition om at løfte klubben yderligere i det 

kommende år. 

 

Tak for indsatsen til spillere, vores dygtige trænere, ledere og frivillige – uden jer ingen klub. I er alle med til 

at gøre IF Lyseng Fodbold til en fed fodboldklub. 

 

 



Generalforsamling, IF Lyseng Fodbold 
 

4 

 

Bestyrelsens arbejde 

Bestyrelsesåret har i høj grad handlet om oprydning, struktur og organisering. Vi har arbejdet målrettet 

med at skabe overblik og sikre en mere robust drift. 

 

Vi forventer ikke, at 2026 bliver meget anderledes. Der ligger fortsat store økonomiske udfordringer foran 

os. Derfor har vi fuldt fokus på klubbens økonomi og på at genopbygge en solid egenkapital. 

 

Året begyndte med udfordringer. Vi kæmpede med store mængder vand, der løb ned fra nabogrunden og 

ind på den gamle kunstbane. Samtidig skulle vi håndtere to større lovkrav – både ressourcemæssigt og 

økonomisk – oven i den daglige drift af klubben. 

 

For det første skulle vi leve op til krav fra Aarhus Kommune om inddæmning af gummigranulat på den 

gamle kunstbane. 

 

For det andet trådte den nye bogføringslov i kraft, hvilket betød, at vi skulle finde og implementere et nyt 

bogføringssystem, som både lever op til lovgivningen og kan integreres med KlubOffice. 

Det har krævet tid, energi og økonomiske prioriteringer. 

 

Vi har oprettet et Forældreråd på U13-15, hvor der pt. sidder 10 medlemmer. Forældrene er meget 

engagerede og de bidrager til organisering af de pågældende årgange. Derudover bidrager de med gode 

input til bestyrelsens prioriteringer og med nuanceringer af de udfordringer, vi har som fodboldklub, så 

mange tak for indsatsen! 

 

Vi er indtil videre kun repræsenteret på drengesiden. Vi ønsker også deltagelse fra pigesiden.  

Vi overvejer om vi skal brede modellen ud til flere årgange. 

 

I 2025 indgik vi et fornyet og styrket samarbejde med AGF vedr. drenge licens og U17 og U19 division. 

Ved eventuelle spørgsmål om beløb i kontrakten er vi forpligtet til at oplyse, at det jævnfør kontrakten er 

fortroligt. 

 

Faciliteter 

Divisionsforeningen stiller løbende krav til banens beskaffenhed og afspærring ved kampe, og derfor har vi 

opgraderet området omkring den gamle kunstbane med hegn, fliser og riste – også i forhold til 

granulatsikring. 

 

Vi har ansat en banemand, så vi sikrer en kontinuerlig og ugentlig vedligeholdelse af anlægget. Vi forsøger 

dermed at holde vores kunstbane spilbar. 

 

Vi har – med hjælp fra frivillige - opsat 49 bander på banen – og 2025 blev også året, hvor vi fik vores første 

arenasponsor i klubbens historie: Aura. Det er en milepæl for IF Lyseng Fodbold. Og i den forbindelse vil vi 

gerne sige en stor tak til alle vores sponsorer. Jeres bidrag er helt afgørende for, at vi kan drive og udvikle IF 

Lyseng Fodbold. 

 

Derudover har vi lagt ny flisebelægning ved boldrummet og ned mod bane 1, renoveret bænkene ved gavlen 

samt forbedret belysningen omkring klubhuset og fået udskiftet fliser ved trappenedgangen. 

 

Kort sagt: Udearealer omkring klubhuset har ikke se set så godt ud i mange år. 
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Indendørs 

Indenfor har vi renoveret og ryddet op i begge boldrum og forskønnet de to toiletter ved indgangen. 

Og her vil vi gerne rette en helt særlig tak til de frivillige, der har lagt timer og kræfter i arbejdet. Uden jer 

var det ikke lykkedes. 

 

Status på den nye kunstbane – kort orientering 

Den nye kunstbane har fyldt rigtig meget i 2025 – både tidsmæssigt, økonomisk og organisatorisk. 

Allerede i januar koblede vi en ny rådgiver på for at få en second opinion på afvandingsproblemerne. 

Undersøgelser i maj og en efterfølgende geoteknisk vurdering bekræftede vores bekymring: Der er alvorlige 

fejl og mangler, herunder utilstrækkelig afvanding. 

 

Vi har siden haft en lang række møder med Winther Sport for at finde en løsning. Parterne har dog haft to 

vidt forskellige opfattelser af både det udførte arbejde og af, hvordan banen skal kunne afvande – særligt 

ved selv små mængde regn afvandes banen ikke. Det kan og vil vi ikke acceptere. 

I oktober blev vi indbragt for Voldgift af Winther Sport for manglende betaling. Sagen blev afvist, fordi 

sagen ikke var egnet til behandling som en ”Hurtig Afgørelse”. 

 

Ved afleveringsforretningen i november afviste vi at overtage banen, og dagen efter indledte vi selv en Syn 

og Skøn sag mod Winther Sport på grund af de konstaterede mangler. Sagen afventer gennemførelse af 

skønsforretning og når skønsforretningen er gennemført, kan der muligvis ske udbedring uanset, at sagen 

evt. fortsætter i Voldgiftsnævnet.  

 

Vi har haft en tæt dialog med Aarhus Kommune gennem hele forløbet og har modtaget økonomisk støtte 

på kr. 440.000 til en del af de ekstra omkostninger vi har haft i 2025. Den resterende del på mere end kr. 

500.000 har vi selv finansieret. 

Det er naturligvis en utilfredsstillende situation – men vi har handlet ansvarligt og står fast på, at vi skal 

have den kvalitet, vi er blevet stillet i udsigt. 

Vi håber på en hurtig afklaring, så vi kan komme videre. 

 

Strategiproces 

I efteråret satte bestyrelsen gang i en strategiproces sammen med konsulenter fra Idrætssamvirket Aarhus. 

Vi har afholdt tre workshops med deltagelse fra bestyrelse, ansatte og frivillige. Formålet har været at 

skabe en fælles retning og et fælles billede af, hvor vi vil hen – og hvilke udfordringer vi skal løse undervejs. 

 

Det arbejde har resulteret i seks udvalg, som fremover skal være drivkraften i klubbens udvikling: 

• Sportsligt udvalg – “Fodbolden er vores kernevirksomhed og det der binder os sammen” 

• Frivillighedsudvalg – “Det skal være nemt at være med – og rart at blive” 

• Event- og stævneudvalg – “Klubliv mellem kampene” 

• Facilitetsudvalg – “Rammerne skal matche ambitionerne” 

• Kommunikation og branding – “Én fortælling – mange stemmer” 

• Økonomi- og sponsorudvalg – “Ressourcer der muliggør fællesskabet” 

Bestyrelsen er den strategiske motor i arbejdet, og hvert udvalg får som udgangspunkt mindst ét 

bestyrelsesmedlem tilknyttet. Vi glæder os rigtig meget til arbejdet i den videre proces og håber mange af 

vores medlemmer vil bidrage i de enkelte udvalg. Sammen står vi stærkere. 
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Frem mod 2026 

I 2026 fortsætter vi arbejdet med at engagere endnu flere frivillige i udvalgene. 

Og lad mig sige det helt tydeligt: Man behøver ikke have fodboldfaglige kompetencer for at være frivillig i IF 

Lyseng Fodbold. Vi har brug for alle – planlæggere, praktikere, idéfolk, netværks skabere og dem, der bare 

har lyst til at give en hånd med. 

 

Vi er på rette vej. 

Vi har taget nogle vigtige skridt i 2025. 

Og vi går ind i 2026 med retning, realisme – og ambitioner. 

 

I aften vil vi gerne bruge et øjeblik på at sige tak til alle vores frivillige. En stor og oprigtig tak. 

For uden jer – ingen forening. 

Uden jer – ingen træning, ingen kampe, ingen stævner, ingen sammenhold. 

 

I har i løbet af året brugt jeres tid, jeres energi og jeres engagement på klubben. Nogle står på banen, andre 

på sidelinjen. Nogle tager sig af trænertøjet, kørsel, kagebagning, økonomi, hjemmesider, baner, udvalg, 

bestyrelsesarbejde eller praktiske opgaver, som sjældent ses – men altid mærkes. 

 

Fælles for jer alle er, at I gør det frivilligt. I gør det, fordi I brænder for klubben, for fællesskabet og for 

glæden ved fodbold. 

 

Det er jeres indsats, der gør, at børn, unge og voksne kan møde op til en hverdag fyldt med bevægelse, 

kammeratskab og gode oplevelser. I er fundamentet under klubben – og det er ikke en overdrivelse at sige, 

at uden jer ville det hele simpelthen ikke kunne lade sig gøre. 

 

På vegne af hele foreningen vil jeg derfor sige: 

Tusind tak for jeres indsats, jeres ansvarsfølelse og jeres store hjerte for klubben. 

Vi håber, I ved, hvor stor en forskel I gør – og hvor meget I bliver værdsat. 

 

Tak for jeres opbakning. 

Giv jer selv en stor hånd  

Beretningen blev godkendt ved håndsoprækning. 

3. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse og budget for næste år til orientering 
Bogholder Per Blom gennemgik foreningens reviderede regnskab for 2025 på vegne af bestyrelsen. 
Revisionen havde ingen kritiske bemærkninger til selve bogholderiet. Regnskabet viste et overskud på kr. 
255.561. 

Spørgsmål: prisen på kontingent for børn? 

Kort drøftelse af hvad det koster hos andre klubber. Tilbud er svært at sammenligne på tværs af klubber. 

IF Lyseng Fodbold er en DBU Børneklub og det betyder større krav til ansættelse af børneansvarlig og 

bestemte retningslinjer, der skal følges. Desuden har klubben i 2025 investeret en del i udstyr til netop 

børnesegmentet. 

Spørgsmål til økonomi på de enkelte segmenter? 

Bestyrelsen har i august 2025 justeret kontingentet på enkelte segmenter for at afspejle de reelle 

omkostninger og sikre en sund balance der også danner grundlaget for 2026 budgettet. 

Spørgsmål til hvorfor indtægter fra kontingent for 2026 budget stiger ift 2025? 

Dette skyldes helårseffekt af de kontingentstigninger der blev lavet i august 2025 
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4. Fastsættelse af kontingent og betalingsterminer eller bemyndigelse til bestyrelsen til fastsættelse af 

samme. 

 

Kontingentsatser 2026 er fastsat af bestyrelsen og de har de samme satser som i efteråret 2025. 

Bestyrelsen tog forbehold for evt. yderligere budgetjusteringer i efteråret 2026. 

 

Generalforsamlingen godkendte kontingentsatserne ved håndsoprækning og gav bestyrelsen bemyndigelse 

til igen i år at justere satserne frem mod næste generalforsamling i nødvendigt omfang. 

 

 

 

 

 

 

5. Behandling af evt. indkomne forslag.  
I år var der ingen indkomne forslag. 

6. og 7 Valg: 

• Mindst 4 bestyrelsesmedlemmer, jf. § 14.  
• Ikke på valg i 2026: Gitte Vase, HC, Lars Emil Andersen, Jess Kirkegaard og Claus Moldt 

 
 

 

 Indendørs Forår 2026 

Efterår 

2026 

Lyseng Kids Inkl. 600 600 

U6-U9, drenge Inkl. 1.200 1.200 

U6-U9, piger Inkl. 900 900 

U10-12, drenge Inkl. 1.300 1.300 

U10-12, piger Inkl. 1.200 1.200 

U13-U19, drenge  1.300 1.300 

U13-U19, piger  1.300 1.300 

U13-U15 talent, dr.  3.500 3.500 

U17-U19 drenge liga 1  2.500 2.500 

U17-U19 talent, drenge  6.000 6.000 

U13-U19 talent, piger  2.350 2.350 

U16 – U19 piger div  4.000 4.000 

Efterskole/højskole  300 300 

Senior 1, elite kvinder  1.350 1.350 

Senior 1, elite mænd  1.350 1.350 

Senior, kvinder  1.200 1.200 

Senior, mænd  1.200 1.200 

Oldboys  1.400 1.400 

Oldboys, kun kamp  700 700 

7m, uden kamp  600 600 

Fodboldfitness  600 600 

FC Prostata  600 600 

Gåfodbold  450 450 

Passivt medlem  100 100 
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Kandidater:  

• Jesper Krøjgaard (modtager genvalg) 
• Jesper Schmidt (modtager genvalg) 
• Daniel Fischer Helleberg (modtager genvalg) 

Følgende 2 bestyrelsesmedlemmer ønsker ikke genvalg:  

• Martin Møller og Sune Dalsgaard 
 
Kandidaterne præsenterede sig kort. 
Ingen modkandidater havde meldt sig. Generalforsamlingen vedtog ved håndsoprækning genvalg af de 3 
medlemmer, der er valgt for 2 år.   

Bestyrelsesarbejdet vil også i 2026 kræve en del arbejde, så der er brug for alle frivillige kræfter. 
Strategiprocessen har udmøntet sig i fokusering på 6 udvalg og her er det muligt for frivillige at byde ind. 

Valg af revisor: 

• Beierholm Revision (genvalg) 

7. Eventuelt. 

Cafeen blev drøftet. Det er en udfordring at finde frivillige. Omsætningen er faldende grundet bane 1 ikke 
er færdig. Kan der tilbydes salg af Pommes Frites i cafeen? Ungerne elsker det og det kan være en god 
indtægtskilde for klubben.  

Samlet har der været et fald i antal medlemmer på knap 200 svarende til 10% af sidste års medlemstal. 

 

Faldet er størst hos Senior og børnesegmentet.  

 

Undersøgelse af hvorfor medlemmer vælger at stoppe kan være interessant at følge. Martin tilbød at lave 

spørgeskemaer til denne undersøgelse.  

 

Spørgsmål: Er det muligt at offentliggøre referater fra bestyrelsesmøderne? Spørgsmål behandles på 

kommende bestyrelsesmøde. 

Næstformand HC Hansen overrakte klubbens hædersbevisninger:  

Trænerfadet. Uddeles til en træner der i det forgangene år har gjort en særlig indsats for klubben 
Thor Laigaard Chilton, cheftræner for U14.2 drenge: 
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Årets Trænerfad 2025 
Nogle melder sig som træner. 

Andre hjælper lidt til. 

Og så er der Thor Laigaard… han siger åbenbart bare “ja” — hver gang       

Thor startede som assistenttræner. Da der manglede en cheftræner, tog han ansvaret. Da der manglede en 

målmandstræner… ja, så tog han også den. Ikke for titlerne. Ikke for æren. Men fordi holdet og IF Lyseng havde brug 

for det. 

Han bor i Lystrup — men man kunne godt tro, han har folkeregisteradresse på banerne i Lyseng. Seks ud af syv dage 

om ugen er han i klubben, ser kampe, bygger bro mellem holdene og finder altid lige lidt ekstra energi frem… også når 

vi andre er løbet tør. 

Thor giver ikke bare træning — han giver retning. 

Han skaber kultur, fællesskab og udvikling. 

Og hvis man nogensinde er i tvivl om, hvad klubånd betyder… så kan man bare kigge efter Thor.  

Derfor er det både fortjent og helt oplagt, at årets trænerfad går til dig. 

Stort tillykke, Thor — og tak fordi du aldrig nøjes med det halve. 

Lyseng-pokalen. Vandrepokal, uddele til en person, der har gjort en særlig indsats for klubben.  
Mads Segeberg, cheftræner U12 drenge: 

Lyseng Pokalen for Frivillighedsprisen 2025 
Nogle mennesker træner et hold. 

Andre træner en årgang. 

Og så er der Mads Segeberg… han træner åbenbart alle på én gang       

Mads har i flere år stået i spidsen for sin årgang med en imponerende evne til at samle både bredde og elite på samme 

bane, samme tid og — vigtigst af alt — i samme fællesskab. Det kræver overblik, tålmodighed og en helt særlig evne til 

at få alle til at føle sig som en vigtig del af holdet. 

Han skaber et træningsmiljø, hvor man både må drømme stort og have det sjovt undervejs. Hvor udvikling og glæde 

går hånd i hånd. Og hvor børnene ikke bare bliver bedre fodboldspillere — men også bedre holdkammerater. 

For vores børnehold og den nuværende U12-årgang er Mads ganske enkelt uvurderlig. Han holder fast i det, der 

betyder mest i børnefodbold: fællesskab, kvalitet og glæden ved spillet. 

Så hvis nogen skulle være i tvivl om, hvorfor Mads får frivillighedsprisen… så er svaret enkelt: 

Han får det bedste frem i andre — og han gør det med både engagement, hjerte og et smil. 

Stort tillykke med prisen, Mads — og tak for alt det, du gør. 

Herefter var der hyggeligt samvær i klubhuset. 

Referatet godkendt:  Dato: 12. marts 2026  
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